



平成 30 年 5 月 17 日

各 位

会 社 名 ANAホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 片野坂 真哉  
(コード番号 9202 東証第1部)  
問合せ先 コーポレートコミュニケーション室  
グループ総務部長 坂爪 浩  
(TEL . 03-6735-1001)

(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 4 月 27 日に提出した「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします(訂正箇所は\_\_\_線で示しております)。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に連結損益計算書の当連結会計年度の数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

<添付資料 16 ページ>

(2) 連結損益計算書

【訂正前】

当連結会計年度(自平成 29 年 4 月 1 日 至平成 30 年 3 月 31 日)

売上原価	1,471,631
売上総利益	500,168
販売費及び一般管理費	
(省略)	
その他	152,265
販売費及び一般管理費合計	335,652

【訂正後】

当連結会計年度(自平成 29 年 4 月 1 日 至平成 30 年 3 月 31 日)

売上原価	1,481,881
売上総利益	489,918
販売費及び一般管理費	
(省略)	
その他	142,015
販売費及び一般管理費合計	325,402

以 上